AHAJIN3A 2-1
Homahu 3anarak 4 (Onpebenu nnrerpan. [Ipumene)
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. Iat je uarerpaa I, = fol(l —22)"/?dx, n € N. Hokazaru na je I, = ﬁln_2 3an=23,..., a3aTuM
n

uzpavyHatu I,.

. Vspauynaru moppmuHy ¢urype orpanmvere rpadunuma QyHKIUja Yy = arcsine m y = arccosx y paBHU
zOy .

x
. Wspauynartu myxuny kpuse y = [ V3t* —1dt, 3a —2 <z < —1.
-2

. Wspauynatu nysuny xpuse y = Inz, x € [V/3,V8].

. OpeuTy TOBPIMIMHY OMOTaua Teja Koje HACTaje POTAIMjOM OKO T-oce aesa mapabose y? =4+ x on
TeMeHa IO Ta4yKe Ca allCIUCOM T = 2.

. MlspauynaTtu nospmuny nospmu pobujere poramujom kpuse y = &, 0 < x < 2, oko x—oce.

. Wspauynatu nospmuny ¢urype y pasan xOy Koja je orpanmuena kpyrom r2 + y? = 8 u mapaboaom
y? = 2z u cMemrTeHa je y mosypasau T > 0.

. Y taurn P(3,2) mapaboae y? = 2(x — 1) KOHCTpyHMCaHa je TaHTeHTa. VI3padyHATW 3alpPEMUHY Tesa
KOje HacTaje OOpTameM OKO -0Ce (Urype OorpaHrdeHe OBOM TAHMEHTOM, apaboJioM U Z-OCOM.



